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REQUERIMENTO N°  42/2018

[bookmark: _GoBack]“Solicita informação sobre instalação de iluminação pública entre a Rua Saladino de Araújo Leite ao bairro dos Moreiras”

Senhor Presidente:


Requeiro, obedecidas às formalidades regimentais e ouvido o Egrégio Plenário, seja oficiada à Sr. Prefeito Municipal, solicitando que nos encaminhe informações à respeito dos estudos e da data para instalação de iluminação na travessia entre a rua Saladino de Araújo Leite ao bairro dos Moreiras.
Justificativa:

Este vereador está acompanhando a reivindicação dos moradores dessa região de Piedade - que sofrem a falta desses serviços públicos no local. Diante disso e considerando matéria publicada no Jornal do Município do dia 20 de outubro de 2017, onde a administração publicou matéria que diz “A Secretaria informa que já existe estudo para implantação de iluminação pública no local previsto para 2018. Dessa forma e contando com as devidas respostas, solicito essas importantes informações para que este vereador possa informar aos moradores - que nos procuram buscando saber sobre a atual situação dessa demanda. 
Plenário Vereador Roberto Rolim da Silva, 10 de maio de 2018.
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